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| - Zpracovéni zadani / obsah

Il — Organizace / koherence a koheze textu

Il - Lexikalni kompetence
(slovni zasoba a pravopis)

IV — Gramaticka kompetence

A - Zadani

A — Organizace / koherence

A — PFesnost

A - Pfesnost

PoZzadovand charakteristika textu je dodrena.

Vsechny body zadéni jsou jasné a srozumitelné zminény.

Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu.

PoZadovana charakteristika textu je vétsinou dodrzena.

Vétsina bodl zaddni je jasné a srozumitelné zminéna.

Délka textu ne zcela odpovidé poZadovanému rozsahu (text je o
1 intervalkrat8i/delsi).

PoZadovand charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena.
Vétsina bodl zaddni nenf (jasné a srozumiteln&) zminéna.

Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratSi/del3i).

Pozadovand charakteristika textu neni dodrZena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.

Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu a/nebo neni
dostatek (srozumitelného) textu pro hodnoceni.

Text je souvisly s linearnim sledem myslenek/logicky
usporadany (koherentni).
Text je vhodné Elenény/organizovany.

Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
myslenek/vétsinou logicky usporadany (koherentni).
Text je vétSinou vhodné ¢lenény/organizovany.

Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek/neni ve vétsi mife logicky uspofadany
(koherentni).

Text nenf ve vétsi mife vhodné ¢lenény/organizovany.

Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled
myslenek/neni logicky uspofadany (koherentni).

Text neni vhodné ¢lenény/organizovany.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise neztézuji/nebrani
porozumeéni textu.

Slovni zésoba a pravopis jsou téméf vidy pouzity sprévné
(05 chyb).

Chyby v mluvnickych prostiedcich neztézuji/nebrani
porozuméni textu. *

Mluvnické prostiedky jsou témér vidy pouZity spravné
(0-5 chyb).

Chyby ve slovni zésobé a pravopise vétsinou
neztézuji/nebrani porozuméni textu.

Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouZity spravné
(6-11 chyb).

Text je o 1 interval kratsi.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
zt&Zzuji/bréni porozuméni textu.

Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné (12—-17 chyb).

Text je o 2 intervaly kratsi.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ztézuji/brani
porozuméni (vétsiné) textu.

Slovni zésoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (18+ chyb).

Chyby v mluvnickych prostredcich vétSinou
neztézuji/nebrani porozuméni textu.

Mluvnické prostredky jsou vétsinou poufZity spravné
(6-11 chyb).

Text je o 1 interval kratsi.

Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mite
zt&Zuji/brani porozuméni textu.

Mluvnické prostiedky ne jsou ve vétsi mife pouZity
spravné (12-17 chyb).

Text je o 2 intervaly kratsi.

Chyby v mluvnickych prostfedcich ztézuji/brani
porozuméni (veétsing) textu.

Miluvnické prostfedky jsou ve vétSiné textu pouzity
nespravné (18+ chyb).

B — Obsah / rozsah

B — Koheze / prostiedky textové navaznosti (PTN)

B — Rozsah

B — Rozsah

Body zadani jsou rozpracovény vhodné/icelné a v odpovidajici

mife podrobnosti.

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

Text neobsahuje nadbytegné/irelevantni informace a myslenky.

Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné/icéelné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu je vé&tSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace a
myslenky.

Body zadani jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/Gcelné a
v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve vétsi mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a
myslenky.

Body zadani nejsou rozpracovany.

Chyby v PTN neztézuji/nebréni porozuméni textu/¢ésti
textu.

Rozsah PTN je Siroky.

PTN jsou pouZity spravné a vhodné.

Chyby v PTN jen v malé mife ztéZuji/brani porozuméni
textu/Easti textu.

Rozsah PTN je vétsinou Siroky.

PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.

Chyby v PTN ve vétsi mife ztézuji/brani porozuméni
textu/¢asti textu.

Rozsah PTN je ve vétsi
PTN nejsou ve vétsi

mife omezeny.
mife pouZity spravné a vhodné.

PTN jsou pouZity nevhodné a/nebo v nedostate¢ném
rozsahu.

Slovni zasoba je Sirokd (vzhledem k mite rozpracovani
bodi zadéni).

Slovni zasoba je vétsinou Sirokd (vzhledem k mife
rozpracovani bodl zadéni).

Slovn{ zasoba je ve vétsi mite omezend (vzhledem k mite
rozpracovani bodl zadani).

Slovni zasoba je omezend a/nebo v nedostateéném
rozsahu (vzhledem k mife rozpracovéni bodd zadéni).

Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky (vzhledem
x_.:_.mm_‘o~u3no<u:_‘coaommam\:_~v.

Rozsah mluvnickych prostiedki je vétsinou Siroky
(vzhledem k mife rozpracovani bodd zadéni).

Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mife
omezeny (vzhledem k mife rozpracovani bod( zadani).

Rozsah mluvnickych prostiedkd je omezeny a/nebo
mluvnické prostiedky jsou v nedostate¢ném rozsahu
(vzhledem k mife rozpracovani bod( zadéni).

' Deskriptor zahrnuje i chyby pod poZadovanou trovni obtiZnosti.




PoZadovani charakteristika textu je dodriena,

Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

Body zaddni jsou rozpracovény vhodné/Ucelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

Délka textu odpovida pozadovanému rozsahu.

Text je souvisly s linedrnim sledem
myslenek/logicky uspotadany (koherentni).

Text je vhodné Elenény/organizovany.

Chyby v PTN neztéiuji/nebrani porozumeéni
textu/Easti textu.

PTN jsou poufZity spravné a vhodné.

Kritéria hodnoceni {CIZ/CIV) — pisemna prace (2. {ast)

Chyby ve slovni zasobé a pravopise
neztézuji/nebrani porozuméni textu.
Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vidy
pouZity spravné (0-3 chyby).
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Chyby v mluvnickych prostfedcich
nezté3ujl/nebrani porozuméni textu.”

Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky
(vzhledem k mife rozpracovéani bodl
zadani).

Mluvnické prostfedky jsou témér vidy
pouZity spravné (0-3 chyby).

PoZadovand charakteristika textu je vétSinou
dodriena.

Vétsina bodt zadani je jasné a srozumitelné
zminéna.

Body zadani jsou vétiinou rozpracovany
vhodné&/Géelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému
rozsahu (text je o 1 interval kratsi/delsi).

Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
my3lenek/vétsinou logicky usporfadany
{koherentni).

Text je vétSinou vhodné ¢lenény/
organizovany.

Chyby v PTN jen v malé mife ztéZuji/brani
porozuméni textu/¢asti textu.

PTN jsou vétsinou pouZity spravné a
vhodné.

Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
neztézuji/nebrani porozuméni textu.

Slovni zasoba je vétiinou Siroka (vzhledem
k mite rozpracovani bod{ zadani).

Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouZity
spravné (4-6 chyb).

Text je o 1 interval kratsi.

Chyby v miuvnickych prostfedcich vétdinou
neztézuji/nebrani porozuméni textu.
Rozsah miuvnickych prostfedkd je vétSinou
Siroky {vzhledem k mife rozpracovani bod{
zadani).

Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity
spravné (4—6 chyb).

Text je o 1 interval krat§i.

PoZadovana charakteristika textu nenf ve vét§{
mife dodriena.

Vétdina bod( zadani nenf (jasné a
srozumitelné) zminéna.

Body zadanf jsou jen ojedinéle rozpracovany
vhodné/iéeiné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

Délka textu ve vétsi mife neodpovida
pozadovanému rozsahu (text je o 2 intervaly
kratsi/delsi).

Text neni ve vétsi mite souvisly s linearnim
sledem myslenek/neni ve vétsi mife logicky
uspofadany (koherentni).

Text neni ve vétsi mite vhodné &lenény/
organizovany.

Chyby v PTN ve v&tsi mite ztezuji/brani
porozumeéni textu/Lasti textu.

PTN nejsou ve vétsi mife pouZity sprévné a
vhodné.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve véts{
mite ztéZuji/brani porozuméni textu.

Slovni zasoba je ve véts$i mife omezend
{vzhledem k mife rozpracovani bodd zadani).

Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
pouZity spravné (7-9 chyb}.

Text je o 2 intervaly kratsi.

Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi
mite ztézuji/brani porozuméni textu.

Rozsah miuvnickych prostiedkd je ve vétsi
mife omezeny (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

Miluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouZity spravné (7-9 chyb).

Text je o 2 intervaly krat3i.

PoZadovana charakteristika textu neni
dodriena.

Body zadani nejsou (jasné) zminény.
Body zadani nejsou rozpracovany.

Délka textu neodpovida poZadovanému
rozsahu a/nebo neni dostatek
{(srozumitelného) textu pro hodnoceni.

Text neni souvisly a neobsahuje linedrni sled
myslenek/neni logicky uspofadany (koherentni).

Text neni vhodné &lenény/organizovany.
Chyby v PTN ztézuji/brani porozuméni textu/
¢asti textu.

PTN jsou pouZity nevhodné a/nebo
v nedostatecném rozsahu.

Chyby ve slovni zdsobé a pravopise
zté7uji/brani porozuméni (vétsingé) textu.
Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétSiné textu
pouZity nespravné (10+ chyb).

Slovni zésoba je omezend a/nebo

v nedostateCném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodd zadani).

Chyby v mluvnickych prosttfedcich
Ztézuji/brani porozumeéni (vétsiné) textu.
Miluvnické prostfedky jsou ve vétSiné textu
pouZity nespravné {10+ chyb).

Rozsah mluvnickych prostfedkd je omezeny
a/nebo miuvnické prostifedky jsou

v nedostateéném rozsahu {vzhledem k mite
rozpracovani bodd zadani).

! Deskriptor zahrnuje i chyby pod poZadovanou drovni obtiZnosti.




